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IMAX 7000 
сучасний цифровий рентгенівський апарат для вирішення широкого спектра клінічних
завдань методом рентгеноскопії та рентгенографії
 

Пересувний рентгенівський апарат типу С-дуга моделі IMAX 7000 – сучасний цифровий рентгенівський
апарат для вирішення широкого спектра клінічних завдань методом рентгеноскопії та рентгенографії.

Висока якість зображень, відкрита модульна архітектура, широкий модельний ряд, просте позиціювання
С-дуги, компактні розміри дозволяють максимально ефективно використовувати рентген апарат у всіх

відділеннях медичного закладу.

 Області клінічного використання рентгенівського апарату типу С-дуга IMAX 7000

Травматологія. Діагностика травми, розробка тактики лікування та контроль за ходом операції;
Ортопедія. Діагностика та корекція патології кістково-м'язової системи;
Ангіологія. Контроль за катетеризацією кровоносних судин та діагностика патології судинної
системи за допомогою контрасту;
Ендоскопічна хірургія. Контроль за проведенням ендоскопічних хірургічних втручань;
Урологія. Локалізація конгломератів при сечокам'яній хворобі та проведення літотрипсії під
контролем рентгенівського випромінювання;
Діагностичні дослідження у різних клінічних галузях з використанням контрастних речовин;
Крім того, рентгенівський апарат IMAX 7000 може ефективно використовуватися в педіатричному
відділенні, реанімації, приймальному відділенні при наданні першої медичної допомоги та багато
іншого.

Особливості рентгенівського апарату типу С дуга IMAX 7000

Цифрова обробка зображень дозволяє отримувати якісну візуалізацію за низького променевого
навантаження;
Декілька режимів роботи: безперервна та імпульсна флюороскопія, флюороскопія в режимі
одиничного імпульсу; режим рентгенографії;
Коліматор IMAX 7000 зі шторками та ірисовою діафрагмою;
Два рідкокристалічні екрани забезпечують чітке зображення;
Потужна цифрова робоча станція надає широкі можливості з обробки отриманого зображення та
інтеграції до загальнолікарняної мережі;
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Сучасний штатив для позиціювання моніторів, який можна розвернути на зручний кут при
оперативному втручанні;
Моторизована та ручна системи позиціювання С-дуги.

Пересувний рентгеноскопічний апарат моделі IMAX 7000 – багатофункціональна система, яка є
найкращим рішенням для проведення рутинних та спеціалізованих рентгеноскопічних досліджень, а

також проведення хірургічних операцій під контролем рентгеноскопії.
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